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RIK.271.15.4.2013.SW Widawa dn. 09.12.2013r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn. ,,Remont budynku
Gminnego Osrodka Kultury w Widawie”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zaméwien Publicznych (Dz.
U. z 2013r. poz. 907) w odpowiedzi na skierowane zapytania do tresci SIWZ Zamawiajacy
udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1
Brak projektu instalacji elektrycznej. Prosze uzupetnié¢ projekt i skorygowacd
przedmiar.

Odpowiedz:
Brak koniecznosci projektu instalacji elektrycznej — nalezy wpig¢ sie do istniejgcej instalacji —
wskazana wizja w terenie.

Pytanie nr 2

Brak projektu kottowni. Prosze uzupetnic projekt i skorygowac przedmiar.
Odpowiedz:
Brak koniecznosci wykonania projektu kottowni. Przedstawiono na rysunku nr 10 schemat
kottowni — rozdzielaczy, ktére sg spiete z istniejgca instalacjg z kotta i kottem.

Pytanie nr 3

Prosze podac jaki typ podgrzewacza elekirycznego wody nalezy wyceni¢. Brak w
opisach oraz projekcie, podano jedynie ilos¢.
Odpowiedz:
Na rysunku nr 7 podano typ podgrzewacza c.w.u — natomiast przeptywowe podgrzewacze
wody o mocy min 4 kw jednofazowe producent dowolny.

Pytanie nr 4

Brak w przedmiarze pozycji malowania Scian w ilosci 230 m2 oraz sufitu w ilosci 160
m2 zgodnie z wytycznymi SIWZ rozdziat IV pkt.7 podpkt. 5. Prosze réwniez podaé czy
malowane $ciany i sufit bedg malowane jednokrotnie czy dwukrotnie. Prosze uzupetnié¢
przedmiar.
Odpowiedz:
Brak koniecznosci uzupetniania przedmiaru. Malowanie scian i sufitu dwukrotne farbami
emulsyjnymi w kolorze uzgodnionym z Zamawiajgcym.

Pytanie nr 5

Prosze poda¢ czy i jak nalezy przygotowaé podtoze pod malowanie oraz uzupeic
przedmiar.
Odpowiedz:
Podtoze pod malowanie nalezy wykona¢ zgodnie z PN. i zapisami o przygotowaniu podtoza
w czesci opisowej np. KNR. 40-1



Pytanie nr 6

Prosze podac¢ czy konieczne bedg uzupetnienia, naprawy $Scian i sufitow. Jezeli tak
prosze o skorygowanie w przedmiarze oraz w projekcie.
Odpowiedz:
Koniecznie bedzie wykona¢ uzupetnianie naprawy scian i sufitbw. Brak koniecznosci
wykonania dodatkowej pozycji. W/w zakres prac uwzgledniony jest juz w pozycjach KNR —
czesc¢ opisowa

Pytanie nr 7

Brak schematu elektrycznego podtaczeh podgrzewaczy wody. Prosze uzupetni¢ projekt i
skorygowac przedmiar.

Odpowiedz:

Podgrzewacze wody nalezy podtaczyé do istniejacej instalacji znajdujgcej sie przy
projektowanych podgrzewaczach — wskazana wizja w terenie

Pytanie nr 8
Wedtug Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia pkt 2 Przedmiot zamdwienia obejmuje
wymiane instalacji centralnego ogrzewania i cieptej wody uzytkowej oraz pomalowanie $cian
i sufitu w sali widowiskowej o tgcznej powierzchni 390 m2 w budynku Gminnego Osrodka
Kultury w Widawie przy ul. Mickiewicza 3. Natomiast do dokumentacji przetargowej
dotaczony jest tylko przedmiar i projekt C.O prosimy o zatgczenie przedmiaru i projektu z
branzy budowlanej dot. malowania $cian i sufitbw w Sali widowiskowej o tgcznej powierzchni
390m2.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie bedzie umieszczat dodatkowego przedmiaru i projektu z branzy
budowlanej. Malowanie scian i sufitu nalezy wykonaé dwukrotne farbami emulsyjnymi
w kolorze uzgodnionym z Zamawiajgcym.
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